Guayaquil, 1 de abril de 2008

Señor Ingeniero
ROBERTO CUADRADO RODRIGUEZ
Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía INTERECUADOR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió REELEGIR a usted PRESIDENTE de la Compañía, por un período de CINCO AÑOS y con los deberes y atribuciones constantes en los Estatutos Sociales, particularmente los señalados en el Artículo Décimo de los mismos. En el desempeño de sus funciones usted ejercerá individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía INTERECUADOR S.A. fue constituida mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Díaz Casquete, el día 8 de mayo de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 21 de mayo de 1998.

La Compañía INTERECUADOR S.A., hizo su aumento de capital autorizado el 11 de septiembre de 1998, otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil Ab. Marcos Díaz Casquete, inscrita en el Registro Mercantil el 30 de septiembre de 1998.

Atentamente,

Ab. Maria Lorena Burgos

Secretaria Ad-Hoc

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de la Compañía INTERECUADOR S. Guayaquil, 1 de Abril de 2008.

ING. ROBERTO CUADRADO RODRIGUEZ

81265

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INTERECUADOR S.A., a favor de ROBERTO CUADRADO RODRIGUEZ, a foja 42.452, Registro Mercantil número 7.711.

ORDEN: 15707

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA